

Výživový doplnok / Doplněk stravy

KOLOIDNÍ MINERÁLY

AKTIVNE MINERÁLY
EXTRA

Mn

Si

Cu



Pharma Activ

Zn

Mg

Ca

P

S

Na

objem 300ml

Koloidní minerály jsou směsí makro a mikročástic minerálů, jsou vhodné pro správný rozvoj a fungování organismu. Díky své tekuté formě, jsou velmi dobře vstřebatelné. Zinek se podílí na procesu dělení buněk. Železo přispívá k normální tvorbě červených krvinek a hemoglobinu. Měď přispívá k normální pigmentaci vlasů. Jod přispívá k normální tvorbě hormonů štítné žlázy a k normální činnosti štítné žlázy. Selen přispívá k normální funkci imunitního systému. Molybden přispívá k normálnímu metabolismu sirných aminokyselin

Nezapomeňte, že zdravý způsob života a vyvážená strava zajišťují řádné fungování organismu a dobrou kondici.

Číslo výrobní šarže:

Minimální trvanlivost do:

Skladování: Ukládejte mimo dosah dětí. Nezmrazovat! Po otevření skladovat v ledničce. Chraňte před přímým slunečním světlem.

Dávkování: Dospělí: 5 ml (1 lžička) 3x denně. Dle přiložené odměrky. Případná usazenina je přirozená. Před použitím protřepat. Doporučujeme rozředit v 200 ml vody. V denní dávce 15ml: síran zinečnatý heptahydrát (zinek) 4,5mg/45%*; síran železnatý (železo) 4,25mg/30,32%*; síran měďnatý (měď) 0,45mg/45%*; jodičnan sodný (jód) 0,078mg/50%*; seleničitan sodný pentahydrát (selen) 0,0222mg/40,36%*; molibdenan sodný dihydrát (molybden) 0,0195mg/39%*, * NRV – % referenční hodnoty příjmu.

Složení: Čištěná voda, síran zinečnatý heptahydrát (zinek), síran železnatý (železo), síran měďnatý (měď), jodičnan sodný (jód), seleničitan sodný pentahydrát (selen), molibdenan sodný dihydrát (molybden), Konzervační látka (CO₂).

Upozornění: Nepřesahovat doporučenou denní dávku. Není určeno jako náhrada pestré stravy. Produkt je určen pouze dospělým. Nevhodné pro osoby alergické (přecitlivělé) na některou z látek ve složení produktu. Těhotné a kojící ženy užívají po dohodě s lékařem. Výrobek je vhodný pro vegetariány a vegany. Vyrobeno na Slovensku.

Distributor/Distribútor:

Pharma Activ Czech s.r.o., Fryštátská 238/47,
733 01 Karviná, tel: +420 775 730 350,
www.pharmaactiv.cz, info@pharmaactiv.cz

